Classe de seconde 3 21 octobre 2010
Devoir Mathématiques N° 3 (15 mn)

Exercice 1 : Résoudre les équations
(FB1): (5 —2)% — (4 —3x)(5z —2) = 0;
(By): 92° — 6z + 1 = 0;

(B3): 2522 —4=0;

(F4): 3z+1=3z—1;

Exercice 2 : Montrer que pour tout x € R on a :

62° —7r —3 = (20 — 3)(3z + 1)

2 1
Exercice 3 : Pour z # 1 soit P(x) =3z —1— s . Montrer que pour tout x # 1 on a I’égalité suivante :
T —
3x(x — 2)
Plz) = ——=
(z) p—
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Exercice 1 : Résoudre les équations
(Ey): (5x—2)%—(4—3x)(5z —2) =0;
(By): 92% — 62 + 1 = 0;

(F3): 252 —4 = 0;

(Bg): 3z +1=3z—-1;

Exercice 2 : Montrer que pour tout z € R on a :

622 — Tz —3 = (2 —3)(3z + 1)

2¢ + 1

Exercice 3 : Pour z # 1 soit P(x) =3z —1— T Montrer que pour tout x # 1 on a 1’égalité suivante :

P =2



